DE 13

A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céau 1. (0,5 diém) Chon B.

Cau 2. (1 diém)

X -0,5

1,6 0,5 0,4

y -16

8 5 16 20

Cau 8. (0,5 diém) Chon A.
Céu 5. (0,5 diém) Chon C.

B. TU LUAN (7 diém)

Céu 4. (0,5 diém) Chon C.

Bai 1. (2 diém) Goi d¢ dai cc canh cda tam gidc ti 1é v6i céc s8 6; 8:

10 la x, y va z. Ta ¢é

y Z

rz—-x=8 va . i .

6 8 10

Ap dung tinh chat day céc ti s6 béng nhau ta c6 :

6 8 10

Suy rax = 12; y = 16;

22 .22

10-6 4
z = 20.

Véy db dai ba canh cia tam gidc 1a 12m; 16m va 20m.

Bai 2. (2,5 diém) V6i cing mjt quang dudng thi van tdc va thoi gian
14 hai dai lugng ti 18 nghich.

Goi x;, x; 12 van tdc cha 6 to di bt A dén B va van toc cta 6 to

di tir B vé A.

Goi yy, y2 1a thoi gian cla 6 t6 di tir A dén B va thoi gian cia &

to di tir B vé A.

Ta ¢6 : x,.y, = Xp.y2

X, X 55 45

= — = i Pt o’

Yo W1 Y2 Yy

Ap dung tinh chit day céc ti s§ bing nhau ta c6 :

55 45 55+45 100

=10

Y2 Y1 Y2

Suy ra y; = % - 4,5 (gid)

+y, 10

Quéng dudng AB 1a : 55.4,5 = 247,5 (km).



Bai 3. (2,5 diém)

a) (1,5 diém) Pudng thidng OA la dé thi

cia ham sd y = ax.

e Thé toa dj cia A : x = 1; y = 3 vao

cdng thitc trén ta dugc
3=al >a=3
Vay y = 3x.

* Thé toa d§ cia B : x = -2; y = -6 vao

cong thic y = 3x ta duge
-6 = 3.(-2) (dung)

Véay B thugc dd thi cia ham sd y = 3x.
Do d6 ba diém O, A, B thing hang.

b) (1 diém) Dé thi cia ham s6 y = -2x la dudng thing di qua gée

toa dp O(0; 0) va diém A(1; -2).
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